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2. Rajzold be a sokszégek tiJk'c')rtengelyeit (ha van)‘
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4. Tukrozd a haromszdget az O pontral!
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5. Adott az ABCA tengelyes tlkorképének egy csucsa. Rajzold meg a
haromszdg tlkdrképét! Ha tobb megoldas van, mindet rajzold meg
(ktlén abran)!
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Az allitasok utan jeldld, hogy melyik igaz (/), melyik hamis (H)!

A: Ha az ABCa-et tukrozzik egy O pontra, akkor koriljarasi
iranya megvaltozik.

B: A siknak egy t tengely korili 180°-os elforgatasa tenge-
lyes tukrozés.

C: A kozéppontos tukrozés esetén barmely szakasz parhu-
zamos a tikorképével.
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